

**Кинолекторий****«1612. Конец Смутного времени»**

**Вчера в ВолгГТУ состоялся очередной кинолекторий, посвященный празднованию Дня народного единства в России, который отмечается 4 ноября. Исторически он связан с 400-летием окончания великой Смуты в России.**

В конференц-зале, где проходило мероприятие, присутствовали студенты первых трех курсов химико-технологического факультета университета.

Ведущий кинолектория заместитель декана ХТФ, доцент Г.П. Духанин отметил, что проблемы четырехвековой давности не ушли в прошлое, и у современной России немало внешних и внутренних недругов, стремящихся посеять национальную вражду, порушить веру и ослабить наше Отечество.

Доцент кафедры ИКС И.Н. Наумов акцентировал внимание аудитории на значении духовного единения народа, обеспечившего преодоление гражданского противостояния, изгнание польских оккупантов и возрождение российской государственности на основе интересов нашего многонационального Отечества.

Также был продемонстрирован кинофильм «1612. Конец Смутного времени».